
A Startmunka tapasztalatai
A  programról  többször  beszámoltunk,  így  arról  is,  hogy  zöldségtermelésre  lehetett  központi  forrást 

igényelni. Budai Zsolt az induláskor elmondta, a zöldségtermelést idén próbaüzemnek tartja, hiszen ilyen eddig 
még nem volt, nincs tapasztalat arról, van-e elegendő szakismeret 
hozzá, sőt, azt sem lehetett tudni, milyen termés várható az eddig 
nem kertként művelt földeken.
A polgármester szerint a program a vártnál sikeresebb, több ok 
miatt.  Egyrészt  itt  bizonyítottan  bio-termelés  folyt,  hiszen 
semmilyen permetezőszert,  vegyszert  nem használtak.  Ráadásul 
ez nem olyan „bio”,  amilyet  nem ritkán  kínálnak a  boltokban, 
mert tudjuk, hogy ezek között sokat permeteznek, vegykezelnek, 
csak éppen bio-ként drágábban lehet eladni.

Másrészt  az  itt  megtermelt  zöldségekből  a  helyi  konyhát 
bőségesen elláttak alapanyagokkal: egész évre elegendő uborkát 
sikerült elrakni, a fűszerpaprika egész évre elég, sok zöldbabot, 
sárgarépát használt eddig is a konyha, rengeteg paradicsomlevet készítettek. Mindez mérhető haszon, és bár az 
államnak  sokba  kerül  a  közmunka,  -  az  önkormányzatnak  hasznos.  Nem  számszerűsíthető,  de  mégis  a 
legfontosabb eredménynek Budai Zsolt  azt  tartja,  hogy az emberek hasznos munkát végeznek, Kifejezetten 
büszkék munkájuk eredményére,  hiszen az kézzelfogható és látványos!  Mindez arra ösztönöz – folytatja  a 
polgármester, - hogy jövőre bővítsük a munkát. Idén 29 résztvevője van a programnak, jövőre 40 munkanélkülit 
szeretnénk foglalkoztatni, és erre. Ehhez vonatkozóan már be is adtam a Munkaügyi Központba egy tervezetet. 

Húsmarhát  és  bárányt  tenyésztenénk,  de  foglalkoztat  a  sertés  is.  Úgy 
tervezem,  ezzel  a  konyha  húsellátását  is  maradéktalanul  biztosítanánk 
helyben. Természetesen tudom, 
hogy szigorú állat egészségügyi 
előírásoknak kell megfelelni, de 
ezt megoldjuk majd.

Az  állatoknak  viszont  enni 
kell,  tehát  megfelelő 
mennyiségű  takarmányt  is  elő 
kell  állítanunk,  elsősorban 

kukoricát  tervezünk  termeszteni.  Ehhez  már  –  természetesen 
pályázati pénzből – a szükséges gépeket (traktor, földmunkagép stb.) 
már meg is vásároltuk, ill. a beszerzésük folyamatban van.

Azt kérjük, hogy azok a helyi lakosok, akik szőlőjüket, a ház 
mögötti kertjüket nem tudják, vagy nem akarják megművelni, de hajlandóak az önkormányzatnak – 
térítés nélkül – az élelmiszerek helyi előállítása céljából használatra átadni, jelentkezzenek nálam! A föld 
rendbehozatalát, megművelését mi vállaljuk, és természetesen, ha a tulajdonos igényt tart rá, visszaadjuk. ■

Lehetőség a helyi vállalkozóknak
A Zöld Völgyért Egyesület pályázatot nyert olyan 

információs  táblák  elkészítésére  és  elhelyezésére, 
amely  a  helyi  termelők  és  helyi  vállalkozók 
utolérhetőségéről tájékoztatja az érdeklődőket.
Bükkösdön egy központi tábla és egy útbaigazító tábla 
elhelyezésére  van  lehetőség,  valamint  az  ezeken 
szereplő termelők és vállalkozások részére cégértábla 
is készül.

Ha figyelembe vesszük, hogy a települést átszelő úton 
nagy  gépkocsi  forgalom  van,  ezért  sokan  láthatják 
ezeket,  nincs  szükség  arra,  hogy  magyarázzuk,  egy 
ilyen reklámnak mekkora a jelentősége. 

Összesen  12  termelő  és/vagy  vállalkozás 
hirdetésére van lehetőség, ezért Budai Zsolt arra kéri 
azokat,  akik  szeretnék,  ha  szerepelnének  az 
információs  falon,  jelentkezzenek  nála.  Fontosnak 
tartja azt is megjegyezni, hogy az ingyenes felkerülés 
lehetősége jelentkezési sorrendedben történik! ■

Értesüljön falunk híreiről! 
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Nagyszabású 
pályázatra készül az 

önkormányzat
Érdekesen  alakul  az  élet,  - 

mondja elgondolkodva Budai Zsolt. 
-  Amikor a falu egy része szerette 
volna, ha megépül itt a cementgyár, 
bízva  a  modern  technológia 
biztonságában  és  a 
foglalkoztatottság növekedésében, a 
beruházást  ellenzők  egyik  érve  az 
volt, hogy egyéb tevékenységekkel 
is  lehet  majd  jövedelemhez  jutni, 
például gyógynövény – az már nem 
volt  világos,  hogy  termesztésével, 
vagy csak gyűjtésével.

Ennek  az  egyébként  jó 
elképzelésnek  a  megvalósítására 
azonban sok szakértelemre és még 
több  pénzre  van  szükség,  nem 
véletlen,  hogy  nem  lett  belőle 
semmi.  Most azonban remény van 
arra,  hogy  megvalósítsuk, 
természetesen  pályázati 
forrásokkal.  Az  ú.  n.   TÁMOP 

uniós  pályázati  fejezetben  ugyanis 
200  milliós  (!)  összeg  elnyerésére 
nyílik  lehetőség,  méghozzá  úgy, 
hogy önrészre sincs szükség! 

Ez a pályázat az „Innovatív helyi 
kezdeményezések”  címen  jelent 
meg,  amelynek  keretében 
gyógynövény  termesztésére  és 
gyűjtésére  lehet  forrást  igényelni, 
elsősorban  az  önkormányzat 
tulajdonában  levő  területeken,  de 
lehetőséget  ad  magánszemélyek 
bevonására is, olyan módon, hogy a 
lakosság  saját  földjén  termesztett 
gyógynövényét  az  önkormányzat 
felvásárolhatja.  Lehetőség van arra 
is,  hogy  saját  gyűjtőhálózatot 
építsen  ki  az  önkormányzat,  sőt, 
arra is, hogy saját szárítót építsen és 
megszervezze  a  saját  értékesítő 
hálózatát is.

Ez  „nagy  falat”  -  mondja  a 
polgármester,  -  de  ha  valaki 
távlatokban gondolkodik,  akkor be 
kell  lássa,  ha sikerül,  sikeres üzlet 
is lehet, - szerintem nem azért, mert 
nagy nyereséget hoz,  hanem azért, 

mert munkahelyeket lehet létesíteni 
általa.  Az  ilyen  pályázatokhoz 
képest  szokatlan  módon még csak 
az sem elvárás, hogy egy idő után 
önálló  lábra  kell  álljon  a 
vállalkozás,  de természetesen csak 
akkor  éri  meg  az  egész,  ha  az 
indulás  után  megéri  folytatni, 
vagyis  hasznot  is  termel,  hiszen 
csak  ez  biztosítja  a  folytatást 
(fejlesztéseket,  munkatársak 
alkalmazását).

Ha sikerülne egy olyan komplex 
pályázatot  nyerni,  amiből 
beindulhat  a  termelés,  megépülhet 
egy  szárító  és  megszervezhető  az 
értékesítési hálózat is, akkor ez sok 
bükkösdinek  biztosíthatna  munkát, 
vagy  kiegészítő  jövedelmet, 
ráadásul  olyan  termék 
előállításával,  ami  hasznos, 
kelendő,  tehát  én  ezt  fantasztikus 
lehetőségnek  értékelem. 
Természetesen  indulunk  a 
pályázaton, olyan szakmai program 
kidolgozásával, amivel csak nyerni 
lehet! ■

Pályázatok megvalósulása
A  Bükkösd   Holnapjáért  Egyesület  nyertes 

pályázatának  megvalósítása  megkezdődött.  Az  első 
eseményre augusztus 25-én, a Sportcsarnokban került 
sor. Ezen a helyi háziorvos, dr. Kutnyánszky Valéria 
tartott  előadást  a  gyermekek  egészséges 
táplálkozásáról.  Megdöbbentő  adatokat  is  közölt 
ezúttal,  pl.  milyen  súlyosan  egészségkárosító  hatása 
van  a  divatos  és  jelentős  mértékben  fogyasztott 
energiaitaloknak,  és  a  mozgáshiányos,  egészségtelen 
táplálkozás  sok,  az  emberek  által  nem  ismert 
következményekkel járnak.

Az előadás után használt ruhákat lehetett válogatni. 
Ezek  jó  minőségű  felnőtt  és  gyermek  ruhák voltak, 

amelyet az Egyesület a pályázati pénzből vásárolt Ózdon. Azért ott, mert Ózdon van az egyik használt ruhákat 
forgalmazó nagykereskedelmi cég, ahol viszonylag elfogadható áron és garantáltan jó minőségű árut lehetett 
vásárolni. A sikeres ruhaválogatás után a résztvevők ebédet kaptak. A  program  következő  rendezvénye 
szeptember 28-án, pénteken lesz, a bükkösdi Általános Iskolában. Ezen az iskola igazgatója tart előadást a 
napi  sportolás,  testmozgás  fontosságáról,  és  tájékoztatót  ad  a  legújabb  jogszabályról  is,  amely  a  napi 
testnevelést teszi kötelezővé.  Ezen a napon lesz egy másik uniós pályázat megnyitó programja is.  Korábban 
írtunk  arról,  hogy  az  önkormányzat  a  Környezetvédelmi  Operatív  Program  (azonosító  száma:  KEOP 
6.3.0/A/11-2011-1057)  pénzt  nyert  arra,  hogy  az  iskola  udvarában  biciklitározót  építsen,  egyben  20  db 
kerékpárt vásároljon. A programon a tározó felavatására kerül sor, valamint a gyerekek birtokba vehetik a 
kerékpárokat is.       Folytatás a következő oldalon >>>
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A  biciklis  közlekedéssel  kapcsolatos 
előadásra  is  sor  kerül,  hiszen  a 
megnövekedett  forgalomban  megfelelő 
biztonsággal  lehet  csak  hajtani,  hogy 
elkerülhetőek legyenek a  balesetek.

Budai Zsolt személyesen foglalkozott a 
biciklik  beszerzésével,  és  nagy 
szerencsének  tartja,  hogy  sikerült  olcsón, 
de  kiemelkedő  minőségű  acélparipákat 
vásárolnia,  úgy,  hogy  az  egyik 
szakáruházban  rátalált  egy  akcióra,  és 
mivel  egyszerre  sokat  vásárolt,  még  az 
akciós árhoz képest is sikerült lealkudnia a 
vételárból.  Így  volt  lehetséges,  hogy  a 
pályázatban  megjelölt  pénzügyi  keretben 
maradhatott  (amit  egyébként  nem  lehet 
átlépni),  mégis  ilyen  nagy számban jutott 
hozzá.  Ezzel  a  mennyiséggel  lehetővé 
válik,  hogy  kerékpáros  osztálykirándulásokat  is  lehessen  szervezni.  Ehhez  minden  adott:  a  bicikli,  a  szép 
természeti környezet és a kirándulóhelyek egyaránt. ■

Betöltötték az állást a 
pálinkafőzdében

Az  önkormányzati  pálinkafőzdébe  hirdetett 
pálinkafőző  állásra  9 fő adott  be pályázatot.  Egy fő 
késve,  így  a  testület  8  jelentkező  közül  választott. 
Elsőrangú  szempont  volt,  hogy  helyi  lakost 
válasszanak. Minden jelentkezőt meghallgattak,  majd 
gondos mérlegelés  után a  testület  titkos  szavazással, 
5:1 arányban ifj. Térmeg László mellett szavazott, aki 
szeptember  6-án  munkába  állt,  és  megkezdte  a 
pálinkafőző tanfolyam végzését.
Mivel a pálinkafőző az Önkormányzat tulajdona, az itt 
dolgozó munkatárs  automatikusan közalkalmazott.  A 
közalkalmazotti  állások  betöltésének  szabályait 
jogszabály  írja  elő,  így  azt  is,  hol  kell  a  pályázatot 
megjelentetni. 

Ennek  eleget  téve  a  pályázat  megjelent  az 
interneten is. Ezt egy blog észrevette, és azonnal olyan 
írást  jelentetett  meg,  ami  kifigurázta  a  bükkösdi 
testületet.  Nem  csodálkozom  ezen,  -  mondja 
lemondóan  Budai  Zsolt,  -  ezt  a  blogot  fővárosi 
újságírók  írják,  akiknek  fogalmuk  sincs  sem  az 

önkormányzati  jogszabályokról,  sem  arról,  hogyan 
működik  egy  falusi  önkormányzat.  Igaz,  akár  a 
telefont  is  fölemelhették  volna,  megkérdezhették 
volna,  hogy  is  van  ez,  hiszen  Bükkösd  internetes 
honlapján  minden  adatunk  megtalálható,  de  nyilván 
érdekesebb volt egy viccesnek szánt, gúnyolódó cikket 
írni. Lehangolónak tartom a magyar sajtó működését, 
mert  ennek  a  teljesen  hétköznapi  folyamatnak  a 
nyilvánosságban  történt  megjelenése  megmutatja, 
hogyan keletkeznek a hírek, és milyen semmiségeket 
fújnak  föl  a  sajtóban.  Ennek  a  nyilvánosságnak 
köszönhetően  egy  nap  erejéig  celeb  lettem:  interjút 
kellett  adnom  a  Kossuth  Rádiónak,  a  Dunántúli 
Naplónak,  az  ATV-nek  és  a  Blikknek  is,  mintha 
valami világrengető dolog történt volna itt, a Mecsek 
lankái  mögött.  Eközben  nagyon  sok  községi 
önkormányzat  működtet  pálinkafőzdét,  -  csak  éppen 
nem veszi  észre egy téma hiányában szenvedő pesti 
firkász  az  álláshirdetését.  Nem  vagyok  mérges, 
egyszerűen csak nevetségesnek tartom a történéseket, 
és  az  újságírók  ilyen  tájékozatlansága,  hozzáállása 
megkérdőjelezi más cikkek komolyságát is. A lényeg 
azonban  az,  hogy  mi  törvényben  előírtak  szerint 
jártunk el, és sikerült kinevezni az új alkalmazottunkat. 
■

Letette az esküt az új képviselő
Dr. Bencze Béla lemondott képviselői mandátumáról. Ilyen esetben a választási listán szereplő következő 

jelölt válik képviselővé. Elvileg ifj. Armbruszt János lett volna így a képviselő, de munkahelyi elfoglaltságára 
való tekintettel nem tudta vállalni a feladatot, ezért az őt követő jelölt, Hajdú József vált képviselővé, aki le is  
tette az esküjét.  Neki van már ilyen tapasztalata, és mint a Polgárőr Egyesület elnöke, a település életét jól 
ismeri, nem véletlen, hogy azonnal nagy aktivitással kezdett a munkának. ■
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Tisztelt Lakosság!

Bükkösd  Község  Önkormányzata  támogatást  nyert  a  „Bükkösd  község  a 
fenntarthatóbb életmódért”  című,  KEOP-6.2.0/A/11-2011-0157  azonosító  számú  
projektjével 40 férőhelyes kerékpártároló építésére, a GKM B+R tárolókra kidolgozott  
„kerékpártárolók paraméterkönyv” előírásainak megfelelően. A támogatás összege: 6  
331 712 Ft

Közreműködő szervezet:  Nemzeti  Környezetvédelmi  és  Energia  Központ  Nonprofit 
Kft.

A  kerékpártároló  építése  befejeződött,  ennek  átadására  is  sor  kerül  a  2012. 
szeptember  28-án 9:30-tól  megrendezésre  kerülő  kerékpáros  nap  keretén  belül.  
Programunkra szeretettel várunk minden érdeklődőt korhatárra való tekintet nélkül.

Érdemes  felkészülten  érkezni,  a  kerékpáros  közlekedés  szabályait  átismételni, 
ugyanis a totó legeredményesebb kitöltői jutalomban részesülnek.

Kipróbálhatják ügyességüket a gyerekek, felnőttek a délután tartandó ügyességi és
sorversenyekben,  és  tesztelhetik  vakmerőségüket  a  titokzatos  bátorságpróbákon. 
Mindemellett  együtt  szórakozhat  az  egész  család,  ügyességi  vetélkedők  és 
váltóversenyek várják a jelentkezőket.

Akik pedig az egész napos program után is aktívnak érzik magukat, várjuk őket egy 
fergeteges kézilabda  mérkőzésre,  melyen  felnőttek  és  gyerekek  egyaránt  részt  
vehetnek!

Szeretettel  várjuk programunkra a kerékpározni nem tudókat is,  ők buzdításukkal 
növelhetik  a versenyzők  teljesítményét  mindamellett,  hogy  kedvet  kaphatnak  a  
kerékpározás megtanulására.

A rendezvényen való részvétel díjmentes!■
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Bükkösd Községi Önkormányzat
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet

Falugondnok
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Baranya megye, 7682 Bükkösd, Kossuth utca 48.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: A szociális törvény és 
végrehajtási rendeletei által meghatározott, a falugondnoki szolgálatra vonatkozó feladatok, az önkormányzat 
által jóváhagyott szakmai program alapján.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról 
szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
• 8 Általános,
• B kategóriás jogosítvány,
• magyar állampolgárság, büntetlen előélet

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• Szakmunkásképző intézet,
• falugondnoki tanfolyam megléte, szakmunkás végzettség

A pályázat részeként benyújtandó iratok igazolások:
• szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló okirat másolata, 

vezetői engedély másolata

A munkakör betölthetőségének időpontja:  A munkakör legkorábban 2012. október 1. napjától tölthető be. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2012. szeptember 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Budai Zsolt nyújt a 06/20/9441500-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
• Postai úton, a pályázatnak a Bükkösd Községi Önkormányzat címére történő megküldésével (7682 

Bükkösd, Kossuth utca 48.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító 
számot: 981/2012
valamint a munkakör megnevezését: falugondnok

• Személyesen: Budai Zsolt, Baranya megye, 7682 Bükkösd, Kossuth utca 48.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. szeptember 30.
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